
Anreise

Leistungen

Foto-DVD mit Tourbildern

EZ

Etappen

Leihbike

Kilometer

Höhenmeter

Level Kondition: 1-2

Fahrtechnik: 1-2

1.Tag Garmisch - Imst

2.Tag Imst - Nauders

3.Tag Nauders - Goldrain

4.Tag Goldrain - Meran

[ 82 Kilometer      1.100 Höhenmeter ]

Der letzte Tag ist Abreisetag. Der Bus holt uns am Vormittag ab und bringt uns zurück nach Garmisch.

Am Morgen starten wir den Tag mit einem Panoramatrail über dem Vinschgau mit Blick auf die weitläufigen Obstgärten. Nach einem

schönen Anstieg auf einer Forststrasse finden wir einen tollen Trail, der uns zurück an die Etsch führt. Dieser folgen wir mit ein paar

abwechslungsreichen Wegen bis nach Meran. Die Altstadt empfängt uns mit dem wohlverdienten Eis unter Palmen. An der schönen

Passeier-Promenade können wir die Tour noch einmal genussvoll an uns vorbeiziehen lassen.[ 60 Kilometer      800 Höhenmeter ]

5.Tag Abreisetag

[ 74 Kilometer      900 Höhenmeter ]

Von Nauders aufs Plamort, einem alten Militärposten. Atemberaubender Blick hinab zum Reschensee, dahinter die Gletscherwände des

Ortlers. In steiler Abfahrt hinab zum See. Am See entlang und vorbei am Grauner Kirchturm, der zur Hälfte aus dem See ragt nach St.

Valentin und weiter in rasanter Fahrt hinab ins Etschtal. Dort weiter durch die Obst- und Weingärten und einige kurze aber knackige

Anstiege und über einen netten Trail oberhalb des Etschtals nach Naturns.

Quickinfo Transalp Short2

Eigenanreise mit PKW/Bahn

4xÜN in schönen Hotels

Quickie für Einsteiger: Ideal um erste Erfahrungen zu sammeln und dabei das Flair einer echten Alpenüberquerung zu erleben! Oder als

Saisonauftakt auch für ambitioniertere Biker! Bei dieser Tour stehen relaxtes Tempo, Zeit zum Schauen und das Genießen im Vodergrund,

ohne Tempodruck aber wie jeder Alpencross mit sportlichem Anspruch. Von unserem Startpunkt in Garmisch aus fahren wir in 4 Etappen

vorbei an einigen schönen Highlights wie der Thörlehütte mit Zugspitzblick, dem Fernpaß-Trail, dem Reschensee mit Ortlerblick und nicht

zuletzt durch das blühende Vinschgau auf idyllischen Waalwegen entlang. Übernachtet wird in schönen ***-Hotels mit angenehmem

Komfort zum Entspannen nach der Tour. ACHTUNG: Bei entsprechender Teilnehmerzahl werden wir diese Tour in 2 Gruppen und

im Vario-Charakter fahren, also auf Wunsch eine schwerere Variante anbieten. Es kann dann jeden Tag zwischen den beiden

Routen entschieden werden!

Rücktransfer mit Biketransport

Reisesicherungsschein

Von Garmisch aus fahren wir nach Grainau und weiter auf die Hochtörl-Alm mit herrlichem Blick auf den Eibsee. Anschließend schnelle

Abfahrt nach Ehrwald. Weiter über Schotterwege nach Biberwier und über den Weissensee und einen schönen nicht allzu schweren Trail

hinauf zum Fernpaß. Ein schöner Weg führt uns zur Abfahrt nach Nassereith und weiter entlang dem idyllischen Gurgltal nach Imst.

[ 68 Kilometer      1.300 Höhenmeter ]

Von Imst aus fahren wir über den Inntalradweg und die Via Claudia nach Landeck. Der Weg führt stets sanft ansteigend immer den

Innweg entlang. Ab Pfunds wird es allmählich steiler und wir bewältigen zum Schluß des Tages die längste Steigung dieser Etappe und

fahren über Martina hinauf zur Norbertshöhe. Abfahrt nach Nauders.

4xAbendessen

4xFrühstück 
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